



郑建新与十余家中央主流媒体驻湘负责人及记者座谈，希望——

# 中央主流媒体一如既往助力衡阳发展

■本报记者 陈润

**本报讯** 在省第十三届运动会、第十届残运会即将开幕之际，市委、市政府举行“喜迎省运会·喜看新衡阳”主题采访活动。8月27日下午，市委书记、市人大常委会主任郑建新与人民日报社、新华社等十余家中央主流媒体驻湘负责人及记者举行座谈，全面介绍了近两年来衡阳市经济社会发展的新思路、新举措、新变化、新成就，并真诚希望各主流媒体一如既往地助力衡阳经济社会发展，多宣传、多推介衡阳的发展变化，多提宝贵的意见建议。

郑建新指出，此次省运会的主会场设在衡阳市，是衡阳市在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，以最强执行力打造名副其实的省域副中心城市，争当承

接东部产业转移“领头雁”关键时期的一件大事，更是实现换道超车的宝贵机遇。

郑建新向与会媒体简要介绍了衡阳的市情概况，全面通报了我市近两年来经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设取得的成绩。他表示，我们坚持以重大项目为主战场，努力振兴实体经济。全力推进振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划，军民融合、有色金属、先进制造和以湘南纺织产业基地为主体的纺织产业、以新能源汽车为依托的整车制造、以南岳为龙头的全域旅游、以油茶为核心的农副品种种植加工七个千亿级产业集群渐成雏形。在衡发展的企业纷纷追加投资、扩大规模、提升效益，发展的信心和决心日益坚定。坚持用新理念招大

商、引强企、育龙头，坚持用超前的眼光建好用好园区平台，强化园区基础设施配套，理顺园区管理体制，着力推进实体经济脱虚向实，加快换道超车步伐。

郑建新表示，我们坚持以环境优化为突破口，坚决贯彻李克强总理来衡考察重要指示精神，争当全省乃至整个中部地区承接东部产业转移的“领头雁”。着力打造诚信规范的市场环境、稳定有序的发展环境、优质高效的政务环境、优惠实在的政策环境，以优良的发展环境提升承接东部产业转移的竞争。坚持以改革开放为动力源，坚决破除一切制约发展的思想观念和体制机制障碍，不断深化重点改革，全面推进对外开放，切实增强创新活力，着力创建国家创新型城市。坚持以生态宜居为着力点，按照“科学规划、精美建

设、精致管理”的思路，围绕创建全国文明城市目标，不断提升城市发展品位，不断加快产城融合发展，扎实推进美丽乡村建设，着力打造最美地级市。

郑建新说，我们坚持以三大攻坚战为硬任务，持续加强和改善民生。以攻城拔寨的决心、背水一战的勇气，全力打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战。坚持以最强执行力为主抓手，牢牢掌握意识形态工作领导权，切实加强基层组织、高素质专业化干部人才队伍和党员干部作风建设，旗帜鲜明地推进反腐败斗争，推动从严治党向纵深发展。

新华社湖南分社社长邹云、人民日报湖南分社社长杜若原等十余家中央主流媒体驻湘负责人出席座谈。市领导刘丽华主持座谈。

## 湖南省第十三届运动会、第十届残运会新闻发布会举行 省运会9月3日在衡开幕 残运会参赛规模历届最大

■本报记者 姚永军

**本报讯** 8月27日上午10时，湖南省人民政府新闻办公室在长沙举行新闻发布会，向与会媒体介绍了湖南省第十三届运动会、湖南省第十届残疾人运动会的相关情况。

湖南省第十三届运动会由湖南省人民政府主办，省体育局和衡阳市人民政府、邵阳市人民政府共同承办，比赛时间为2018年8月18日—9月14日。开、闭幕式分别于9月3日晚、9月14日晚在衡阳市举行。8月28日晚在邵阳市举行成年组比赛开赛仪式。

本届省运会青少年组设25个大项，

分别是篮球、排球、足球、网球、乒乓球、羽毛球、田径、游泳、跳水、水球、花样游泳、体操、蹦床、射击、举重、国际式摔跤、柔道、跆拳道、皮划艇(静水、激流回旋)、赛艇、武术(套路、散打)、高尔夫球、拳击、攀岩、击剑，共设金牌684枚。成年组设14个大项，分别是篮球、男子足球、网球、乒乓球、羽毛球、气排球、游泳、高尔夫球、武术(套路)、登山、自行车、健身球、龙舟、桥牌，共设金牌101枚。

青少年组比赛在全省有15个赛区，衡阳市有13个赛区，高尔夫球、激流回旋项目比赛分别在株洲市、张家界市举行。成年组比赛在全省有5个赛区，邵阳市有4个赛区，高尔夫球比赛在长沙市

举行。

青少年组有15个代表团、6189名运动员、346名领队、667名教练员、86名队医共计7288人参加。成年组有14个代表团、2352名运动员、181名领队、227名教练员、24名队医共计2784人参加。

湖南省第十届残疾人运动会将于9月17日至22日在衡阳市体育中心举行。本届残运会设田径、游泳、射击、盲人柔道、乒乓球、羽毛球、举重、飞镖、象棋9个大项约300个小项，15个代表团参赛，运动员、教练员、裁判员、工作人员及志愿者总人数将超过3000人，集中比赛时间为6天，是参赛规模最大的一届残运会。

## 城市整洁有序 咱们才有“面子”

我市将全面开展市容秩序整治行动

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 26日，记者自市城管行政执法部门获悉，我市将全面开展市容秩序整治行动，全力保障省运会期间市容市貌整洁有序。

据了解，城管执法人员将按照“进店经营，规范有序”的原则，整治门店外摆，占道经营行为，重点整治城区道路、车站广场及学校周边等公共场所的违章摊点、乱堆乱放等问题，坚决取缔主次干道流动摊点、马路市场等；重点解决“六小店”（小餐饮店、副食水果鲜花店、加工作坊店、废品店、理发店、洗车修车店）占道经营、影响交通、污染环境等问题；清理城市“牛皮癣”，及时清洗、清除主次干道、重点区域及部位的乱涂写、乱张贴的小广告等；整治乱吊乱挂，拆除街道两侧的彩色塑料布、薄膜等私自搭建的遮阳及遮雨棚；城市道路、人行天桥、地下通道等不得吊挂、晾晒物品；加强城郊接合部市容秩序整治，逐步提高城郊接合部，特别是城市出入口部的管理标准和管理档次。省运会期间，城管部门将采取错时管理措施，加强对比赛场馆周边及沿途线路的巡查，确保市容环境整洁有序。

市公交集团：

## 调车600余台 服务省运会

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 27日，记者获悉，为全面做好省运会期间交通运输保障工作，市公交集团共调配车辆600余台车服务省运会。

据了解，市公交集团安排调配304台公交车作为运动员、领队及志愿者用车；调配安排75台公交车作为省运会裁判员用车；调配安排265台公交车为省运会开幕式及闭幕式用车，随时应对突发性大客流，确保及时、快速疏散客流，全力保障市民和游客的观赛出行需求。市公交集团营运处有关负责人告诉记者，为确保车辆正常安全运行，已成立了抢修应急分队，一旦车辆遭遇故障，将及时抢修。此外，将强化车辆调度及车辆的卫生清洁力度，全力为参赛健儿及市民、游客提供安全舒适的出行环境。

## 八方宾朋“相会”，雁城“喜笑颜开”

城区六大花卉园林景点拼摆布展工作圆满收官

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 26日，历经5天时间，城区六大花卉园林景点拼摆布展工作圆满收官，花开美丽，喜迎八方运动健儿，逐梦雁城。

26日下午，在晶珠广场记者看见，连场雨水润育过后，花红草绿，景致靓丽抢眼，花丛中，这边厢是“衡娃”“邵娃”欢乐起舞，那边厢是自行车竞技健儿驰骋赛道，整个景点巧妙揉合了省运会文化元素，令人赏心悦目。施工方负责人介绍说，这处立体花卉园林景点花卉品种有千日红、凤尾、红绿草、鸡冠花、棕竹、长春花等，通过搭建花箱、新建绿雕等园林造景技法，营造出花色多样层次鲜明的景观效果，充分展示了我市园林绿化建设的创新成果。

“为了不留缺憾，眼下，城区六大花卉园林景点正加紧‘修眉补妆’，力求锦上添花。”市园林局有关负责人告诉记者，目前，正抓紧时间撤换长势欠佳的花卉，力求朵朵鲜花抖擞绽放，饱



晶珠广场立体花卉园林景点，令人赏心悦目。

含笑意，迎接八方宾朋。

据悉，城区六大花卉园林景点分别位于高铁衡阳东站、衡阳广场、回雁峰广

场、石鼓广场、晶珠广场以及衡州大道与西合路交会处，共耗用鲜花达20万余盆，摆放时间将持续至9月下旬。